*Ypok 130

PackpbiTe CKOGOK



VYCTHbIU cYeT

*Pelumnte ypaBHEHUA:
*(x -1) (x + 2) =0
*(2x -6) (-9 +x)=0
*(x +3)(x-7)=0



*Mpu Kakux 3HaYeHUAxX X U 'y
8epHO paseHCcmso

Fx+y=x

* X- mo6oe yucso. Y =0

*

X- y=y
* X=0, vy =0
Fxry=y
*x-y=x
*y-y=0
* Y - moboe qucso

* x+x=0

* X=0

*

x+y =0

* X u y npomusonosioxHble Yucaa

*

X-y=-y

* x=0, y ro6oe yucso



*PacKpblTMe CKOGOK

*KaK K uicny npubaBmTb CYMMY JBYX YMCEN?
*a+ (B +C) =
* _

a+(B+Cc)=a+B+C
*Kak K ymcay npubaBmTb pasHOCTb ABYX YMCEN?
“a+ (B-C) =

*a+(B-c)=a+B-C



*MpaBMa0 BbIYMTAHMA CYMMbI M3 YMCIa

B - (B + C)=

*a-(B+C)=a-B-C

*NpaBnn0 BblYMTAHUA Pa3HOCTM M3 YMCIa

“a-(B-c)=

*a-(B-C)=a-B+C

*MNpaBMna pacKpbITMA CKOGOK

*PackpbITUe CKOBOK



*MNMpumep 1:

*.6,23 + (6,23 - 8,25)=
*=-6,23 + 6,23 - 8.25 =
*.8,25

*NMpumep 2 : - (-8+5)
*.(-8)-5=8-5=3

*PacKpbiTMe CKOBOK



*Ne1234  Ne1235 Ne1240

*PacKpbiTMe CKOBOK



*CaMocToAaTeNIbHaA paboTa

PackpomTe cKObKkM:  PacKkpouTe CKOBKM:
(a-b)+(c-d) (a-b)-(c-d)

(a+b)-(c-d)  ~(-a-b)+(-c-d
(a+b)-(c-d) (a+b)+(-c+d)
-(a+b)+(-c-d) -(a-b)+(c-d)
-(a-b)-(c-d) -(a+Db)-(c+d)

- Ne1245a pna Tex,
KTO BbinosHMA CP



* loMa:

Noe1254a6 1255a6
1256a6 1258a



